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БEOГРAД - Сарадња Mинистарства одбране и Воjске Србиjе са СAД у области одбране
наjдоминантниjа jе у односу на остале партнере из света, изjавио jе министар одбране
Братислав Гашић током разговора са амбасадором СAД у Београду Mаjклом Kирбиjем.

  

  

На састанку на коjем jе било речи о о билатералноj воjноj сарадњи, Гашић jе рекао и да
jе у Плану билатералне воjне сарадње за фискалну 2016. годину предвиђено 127
активности и то без школовања наших припадника у СAД.

  

Половина свих међународних вежби на коjима учествуjу наши припадници део су
билатералне воjне сарадње са СAД, додао jе Гашић, а саопштено jе из Mинистарства
одбране.

  

Гашић jе у разговору нагласио и да ће Mинистарство одбране и ВС наставити да
унаређуjу сарадњу са СAД, а томе ће, како jе додао, допринети и предстоjеће припреме
и заjедничко медицинско ангажовање ВС и Националне гарде Oхаjо, прво у Србиjи, а
затим у Aнголи.

  

Mинистар jе захвалио амбасадору Kирбиjу на личном доприносу унапређењу сарадње у
области одбране.

  

Tакође, Гашић и Kирби разговарали су о предстоjећим билатералним одбрамбеним
консултациjама, као и о реализациjи састанака на наjвишем нивоу.

  

Мајкл Кирби: Србија је слободна и може да сарађује са киме год мисли да треба
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ПРЕШЕВО - Србија је слободна и може да сарађује са ким год жели, изјавио је данас
амбасадор САД у Србији Мајкл Кирби.

  

  

На питање новинара како коментарише противљење ЕУ одржавању заједничке војне
вежбе Србије са Русијом, Кирби је рекао да Вашингтон подржава заједничке војне
вежбе, подсетивши на више заједничких вежби ВС и америчких снага.

  

Он је подсетио и на сарадњу Војске Србије и америчких оружаних снага у бази "Југ", где
је урађено много тога на помоћи јединицама Војске Србије да учествују у мировним
мисијама.

  

"Србија је слободна и може да сарађује са киме год мисли да треба да сарађује", рекао
је Кирби.

  

"Са Националном гардом Охаја српска војска сарађује на 132 пројекта, приротет
Србије је улазак у ЕУ"

  

БУЈАНОВАЦ - Војска Србије (ВС) је неутрална и жели да гради добре одбносе са
војскама четири стуба наше спољне политике - САД, Русијом, Кином и ЕУ, изјавио је
данас министар одбране Братислав Гашић, уз напомену да је приоритет Србије улазак у
ЕУ.

  

 2 / 3



Братислав Гашић: Сарадња Воjске Србиjе са СAД наjдоминантниjа у односу на остале партнере из света; Мајкл Кирби - Србија је слободна и може да сарађује са киме год жели
четвртак, 20 август 2015 12:25

  Гашић је новинарима у Бујановцу, на питање да прокоментарише противљење ЕУодржавању заједничке војне вежбе са Русијом у септембру, рекао да ВС има са више од60 земаља света потписане уговоре о билатерално-војној сарадњи и да ти уговори ипланови немају политичку конотацију.  Напоменуо је да ВС има добру сарадњу са свим земљама са којима има потписанеуговоре и да у оквиру те сарадње спроводи и одређене активности, попут војних вежби.  Како је додао, само са Националном гардом Охаја, српска војска сарађује на 132пројекта, од којих је један реновирање вртића "Наша радост" и музичке школе уБујановцу, коју је данас обишао са амбасадором САД Мајклом Кирбијем.  Гашић је приметио и да по питању укидања ћирилице у Вуковару нико нијепротествовао, а да сада нешто што је планирано још 2014. и што је на сајту Министарстваодбране од 1. јануара ове године, ођедном постаје "јако значајно питање".  "Војска Србије је неутрална и жели да гради добре односе са четири стуба наше спољнеполитике- САД, Русијом, Кином и ЕУ, а приоритет је улазак у ЕУ", истакао је Гашић.  Кирби и Гашић у Бујановцу на завршетку "Хуманитарне асистенције"  Амбсадор САД Мајкл Кирби и министар одбране Братислав Гашић ће у Бујановцуприсуствовати завршетку радова на обнови две дечје установе, што су заједничкиреализовали припадници Националне граде Охаја и Војске Србије.  Амерички гардисти и српски војници су претходних двадесетак дана, у оквиру пројекта"Хуманитарна асистенција", заједнички радили на реконструкцији музичке школе заосновно образовање и вртића "Наша радост".  Пројекат је заједно реализовало по 40 припадника Национална гарда Охаја и ВојскаСрбије којима је помагала локална грађевинска фирма, саопштило је Министарствоодбране.  Овај пројекат је још један пример партнерства и чврстих веза које постоје измеђуНационалне гарде Охаја и Војске Србије, наводи се у саопштењу.  Додаје се и да се "њиме потврђује посвећеност Владе САД да заједно са партнерима уСрбији ради на побољшању квалитета живота свих грађана Србије".  Европска команда оружаних снага САД уложила је преко Канцеларије за војну сарадњуАмбасаде САД више од 130.000 долара у обнову ова два објекта.  Гашић и Кирби, током посете Бујановцу, разговараће и са председником те општинеНагибом Арифијем, додаје се у саопштењу.  Пројекат "Хуманитарна асистенција" подразумева заједничко ангажовање припадникаВојске Србије и Националне гарде Охаја на изградњи школа, вртића, средјивањуигралишта за децу...  Тај пројекат припадници Војске Србије и Националне гарде Охајо реализују од 2009.године, када су адаптиране основне школе у општинама Лапово и Сокобања, као ипредшколске установе у Прокупљу.  (Танјуг)  
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